

資料輯剪館書院學院校體育台灣立國

日期 770405 版面 三版

來源 民生報 分類 高爾夫



「蘆筍，好久不見！」

印度公開賽冠軍，對於盧建順而言，真的是好久不見。盧建順並非消聲匿跡，只是，自從他八三年首度參加亞洲巡迴賽一鳴驚人奪得總冠軍之後，就沒再出現好成績，甚至於愈陷低潮，每次比賽，他成績不理想，總是早早打完、早早離開球場，要見到「蘆筍」，真不容易。

去年，他才力圖改變現況，四月底結束黯淡的亞巡賽之後，他就飛往美國「修行」，先在林為白的球場鎮日苦練，接著由華僑「陳志忠高爾夫基金會」總幹事章偉義熱心安排，在加州各球場練習。其間，

一七七公分，身材健壯，又具膽量，早就被認為是

前途無量的球員。國內由世界名將尼克勞斯設計的長安俱樂部，特聘盧建順為球師，以他的年紀來說，似乎早了一些，但，這正是對他的一種肯定。

剛出道時的盧建順，天不怕、地不怕，第一次坐飛機、第一次到國外比賽，就不怯場，捧了好幾個冠軍杯。不管跟誰同組，不管對方名氣多大，他都照挨照打，誰怕誰？有一回，朋友問他在國外某場比賽跟誰同組時，他竟然記不起對方名字，後來翻了照片才指出：「啊！就是這個！」原來，他是跟世界頂尖名將諾曼同組。

五年冠軍好久不見 蘆筍冒出頭了



珠麗王

盧建順參加七場小型職業賽，贏了四場冠軍，這是他最大的收穫。入秋之後，參加美國PGA考試，預賽以第一名通過，複賽也順利過關，可惜決賽六回合中，第五回合打壞而前功盡棄，當時，許多關心他的人都擔心他的信心受到打擊，因為，他是下了很大決心到美國追求新生的。

還好，他大而化之的個性，只難過了一下下又開笑顏了。美國之行的收穫，在今年亞巡賽逐漸開花結果，香港公開賽他獲得亞軍，後來幾站也都不錯，到了印度，他終於嚐到睽違三年的冠軍滋味。

冠軍，使得盧建順重拾信心。他今年二十九歲，

比賽中，盧建順的出手一向很快，後來，看到別的高手在果嶺都很謹慎，研究草紋、左看右看、前後各種角度都研究半天才出手，蘆筍覺得自己出手快，太沒學問了，於是也強迫自己放慢速度，多多思考，不料，想得太多，反而成了羈絆，這幾天，好幾次在最後幾洞輸掉冠軍，可能就是想太多了吧！

好在，這一切都過去了。盧建順美國修行回來之後，個性及技術都更見成熟。印度冠軍，已使他亞巡賽總積分躍至第二，僅次於謝錦昇，我國高球名將排行榜，見到盧建順重新加入，令人欣慰。